

为强国建设、民族复兴提供坚强组织保证

(上接第2版)
踔厉奋发、担当作为,为强国建设、民族复兴提供坚强组织保证

党和人民事业发展到什么阶段,党的建设和组织工作就要推进到什么阶段。

从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

“中国式现代化是前无古人的开创性事业,需要我们探索创新。这对各级党组织和领导干部的素质能力提出了新的更高要求,对我们的精神状态、作风形象提出了新的更高要求。”习近平总书记强调。

把牢政治方向,坚定不移以组织路线服务保障政治路线——

北京东郊,全国组织干部学院绿草茵茵,“两委”班子领导乡村振兴能力的重要举措,也是中组部、中央党校(国家行政学院)首次直接对所有村主职干部开展培训,还是近年来面向农村基层干部规模最大的一次培训。

围绕“学习习近平新时代中国特色社会主义思想、提升乡村振兴能力”主题,广西融水苗族自治县江门村党总支

书记杨宁分享了村里的“人才经”：“我们建立了党员干部、带富能人、返乡人才三张清单,把可培养、可发展的优秀青年纳入人才队伍,这些都是我们村‘带头人’队伍的源头活水。”

当前,我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战,需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。

正确政治路线决定正确组织路线,正确组织路线服务保障正确政治路线。

新征程上,继续推进党的组织工作,必须始终坚持以党的政治建设为统领,推动各级党组织和广大党员、干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把党员组织起来,把人才凝聚起来,把群众动员起来,形成夺取新时代中国特色社会主义新胜利而团结奋斗的强大合力。

始终围绕中心,以高质量的组织工作保障推动事业高质量发展——

海南自贸港,改革开放的前沿,人才激荡的热土。

党中央决定支持海南全岛建设自由贸易试验区,催生了“人才潮”的新一轮涌动,党中央选派了大批干部到海南挂职。

2022年4月,习近平总书记来到海南考察,在洋浦保税港区,挂职干部代

表向总书记汇报了人才支持海南自贸港建设的可喜进展。

总书记对这件事十分关注:“将来还有后续计划吗?”

“还有后续,会继续做好。”

“这是一个宝贵的锻炼机会,挂职干部在基层中增长才干。”总书记赞许道,“你们在平凡的岗位上做着不平凡的事业,在做一项书写历史的工作。”

党的二十大报告指出,全面建设社会主义现代化国家,必须有一支政治过硬、适应新时代要求、具备领导现代化建设能力的干部队伍。

选派优秀干部人才援疆援藏援青和到国家乡村振兴重点帮扶县开展“组团式”帮扶等,积极投身国家重大战略、重大工程、重大项目、重点任务,树立优秀干部到艰苦地区培养、在艰苦地区成长、从艰苦地区选拔的正确导向;持续发挥基层党组织战斗堡垒作用,努力做优党建引领乡村振兴机制;着力造就拔尖创新人才,为高水平科技自立自强提供战略支撑……

新征程上,继续推进党的组织工作,必须始终围绕党和国家中心工作、重大部署,不断厚植组织优势,汇聚强大组织力量,为党和国家事业高质量发展注入强劲动力。

激励担当作为,以积极的组织工作营造苦干实干的良好氛围——

2020年7月,习近平总书记在吉林

考察期间,来到长春市宽城区团山街街道

长山花园社区党群服务中心调研。

长山花园社区曾经环境脏乱差,经过改造和治理,成为远近闻名的“示范社区”。

是什么使这里脱胎换骨?社区工作人员告诉总书记,他们构建起社区党委—网格党支部—庭院党小组—楼栋党员家庭户“四级”党建网络工作体系,把社区治理和服务延伸到了最基层。

“看到你们安居乐业、其乐融融的景象,我很欣慰。”习近平总书记勉励基层社区工作者,再接再厉,寓管理于服务之中,进一步搞好为民服务各项工作,把家园建设得更加幸福美好。

新征程上,继续推进党的组织工作,必须以组织力量激发干事创业的热情,激励广大党员、干部敢于担当、积极作为,增强想担当的自觉、愿担当的动力、会担当的能力、敢担当的闯劲,发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,创造不负时代、不负人民的业绩。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,百年大党踔厉奋发、勇毅前行,依靠严密的组织体系、强大的组织功能、独特的组织优势、磅礴的组织力量,必将创造新的更大奇迹。

(新华社北京6月27日电 记者 朱基钗 高蕾 王鹏 王子铭)

我国区域协调发展呈现新局面

新华社北京6月27日电(记者 陈伟伟)国务院关于区域协调发展情况的报告日前提请十四届全国人大常委会第三次会议审议。报告指出,党的十八大以来,各地区立足自身比较优势,积极主动融入新发展格局,经济总量不断攀升,发展均衡性逐步增强,人民生活水平显著提高,呈现出分工合理、优势互补、相得益彰的区域协调发展崭新局面。

报告显示,我国区域协调发展平衡性显著增强。2022年,中部和西部地区生产总值分别达到26.7万亿元、25.7万亿元,占全国的比重由2012年的21.3%、19.6%提高到2022年的22.1%、21.4%。特别是人均地区生产总值,东部与中部、西部地区之比分别从2012年的1.69、1.87缩小至2022年的1.50、1.64。

报告还显示,基本公共服务均等化水平不断提高,基础设施通达程度更加均衡,区域间基本生活保障水平逐步接近,动力源地区引擎带动作用得到加强,重要功能区关键作用进一步发挥,

特殊类型地区发展水平明显提升,区域开放水平跃上新台阶。

推进区域协调发展也面临困难和挑战。报告指出,区域发展不平衡不充分的问题依然存在。东西部地区发展绝对差距仍然较大,北方部分地区经济发展活力不足,特殊类型地区振兴发展仍有困难,区域生产力布局调整任务艰巨。要深入实施区域协调发展战略、区域重大战略,支持各地区走合理分工、优化发展的路子,推动形成优势互补、高质量发展的区域经济布局。

围绕进一步促进区域协调发展,报告提出,统筹推进四大板块发展,增强区域发展平衡性协调性;深入实施区域重大战略,培育壮大引领周边发展的动力源;大力支持特殊类型地区发展,着力提升人民生活水平;着力推动重要功能区建设,保障国家粮食安全生态能源安全;进一步扩大制度型开放,形成高水平区域开放新格局;建立健全区域协调发展新机制,促进生产要素有序流动和利益合理分配。

我国正式接受世贸组织《渔业补贴协定》议定书

新华社天津6月27日电6月27日,商务部部长王文涛在天津向世贸组织总干事伊维拉递交了中国对世贸组织《渔业补贴协定》议定书的接受书,标志着中方已经完成接受《渔业补贴协定》的国内法律程序。

《渔业补贴协定》是世贸组织第一

份主要旨在实现环境可持续发展目标的协定,于2022年6月17日世贸组织第12届部长级会议(MC12)上达成。根据《马拉喀什建立世界贸易组织协定》的规定,《渔业补贴协定》将在超过三分之二的世贸组织成员接受后正式生效。



世界互联网大会数字文明尼山对话呈现中华文化大餐

6月27日,在曲阜孔庙,孩子们在老师带领下诵读《论语》。

当日,世界互联网大会数字文明尼山对话期间,曲阜孔庙再现开城、开席仪式,并举办中华优秀传统文化展演,为中外与会嘉宾和游客呈现了一道文化大餐。

新华社记者 郭绪雷 摄

本版编辑:黄涵琦 田园 美编:马慧茹

遗失声明

呼和浩特市融媒体中心,统一社会信用代码为12150100MB1Q18812Q,不慎遗失由呼和浩特市事业单位登记管理局核发的事业单位法人证书副本(有效期:2023年06月05日至2026年06月04日),特此声明作废。

呼和浩特市仁济医院有限责任公司(统一社会信用代码:91150100756671103Y)公章一枚丢失,声明作废。

刘永水(身份证号:150105197204103012)不慎将保安证丢失,证号:15012019000182,声明作废。

张永生(身份证号:150105197005310510)不慎将保安证丢失,证号:15012020002224,声明作废。

郭计奎(身份证号:150105197201183037)不慎将保安证丢失,证号:15012018000896,声明作废。

朱斯佩(身份证号:330382199110282829)、林贤振(身份证号:330382198912043139)不慎将呼和浩特市龙湾房地产开发有限公司出具的购中铁·诺德龙湾3块地26号楼1101号房的收据丢失,2018年4月26日,收据号:9479002,金额:20000元;2018年5月27日,收据号:9479036,金额:164053元,声明作废。

朱斯佩(身份证号:330382199110282829)、林贤振(身份证号:330382198912043139)不慎将呼和浩特市龙湾房地产开发有限公司出具的购中铁·诺德龙湾3块地26号楼1101号房的商品房买卖合同,合同编号:YS2018128182,房屋代码:1911899,声明作废。

母亲:张娜与父亲:南志宝于2019年10月4日在内蒙古伊生泰妇产医院出生一女婴,南雅馨出生医学证明丢失,出生证编号:T150225566,声明作废。

母亲:张志梅与父亲:惠晓东于2019年6月4日在内蒙古医科大学附属医院出生一女婴,惠以诺出生医学证明丢失,出生证编号:T150119921,声明作废。

女篮亚洲杯:中国队大胜新西兰队获小组赛两连胜

新华社悉尼6月27日电(记者 王琪)27日,2023年女篮亚洲杯迎来第二个比赛日。中国女篮以80:46大胜新西兰队,斩获小组赛两连胜。

本场对阵新西兰队,中国队沿用上一场王思雨、杨力维、李梦、潘臻琦和韩旭的首发阵容。

开场后,潘臻琦一记上篮和杨力维紧随其后的三分球为中国队打开局面。在中国队的严防死守下,新西兰队很难在内线找到得分机会。首节结束,中国队以18:13领先。

次节比赛,新西兰队加强防守和移动速度,一度将分差缩小到4分。

小将罗欣斌替补上场便投进一记三分球,唐毓连投带罚帮助中国队扩大领先优势;半场结束中国队以33:20领先。

易边再战,中国队在第三节单节净胜对手25分,上半场没得分的李梦找回手感,火力全开,单节贡献10分;中

国队带着38分的巨大优势进入最后一节,最终以80:46拿下比赛。

此役,中国队韩旭拿下全场最高的17分和13个篮板,潘臻琦和李梦各得10分。

28日,中国女篮将在第三轮小组赛中对阵韩国队。

呼和浩特市挂牌出让国有建设用地使用权公告

呼国土储告〔2023〕06号

经市人民政府批准,呼和浩特市土地收购储备交易中心(以下简称市土地收购中心)决定以网上挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权,并委托呼和浩特市公共资源交易中心(以下简称市公共资源交易中心)公开出让。现将有关事项公告如下:

一、出让宗地情况详见“附件”,挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况,宗地面积以实测面积为准。

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织符合条件的,均可参加竞买并单独申请。

三、本次出让国有建设用地使用权不接受

欠本级土地出让价款企业及其股东申请,也不接受失信房地产开发企业申请(计入呼和浩特市房地产开发企业诚信监督信用等级评定管理平台D级及以下企业)。

四、本次交易按照价高者得原则确定竞得人。竞买人报价不得低于起始成交价。

五、本次出让宗地详细资料和要求,见《出让国有建设用地使用权挂牌文件》、《土地出让宗地简介》、《网上交易系统用户手册》。

申请人可于2023年6月28日至2023年7月25日在中国土地市场网(https://www.landchina.com)、内蒙古自治区自然资源网上交易系统(以

下简称交易系统)(http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index)、呼和浩特市公共资源交易监督管理局官网(http://ggzy.huhhot.gov.cn/)查询挂牌相关信息,登录“内蒙古自治区自然资源网上交易系统”(http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index),点击“土地竞买”,在对应土地资源详情中下载获取挂牌出让有关文件等。

六、申请人应当在2023年7月25日(申请截止时间)16时前,到市公共资源交易中心办理CA锁及企业诚信入库工作。首次登录交易系统的申请人需进入互认平台进行认证,查看《网上交易系统用户手册》操作流程,根据申请人类

型,办理网上报名、网上交纳竞买保证金(以银行到账时间为准)等工作。

七、有意竞买者可自行前往公告出让地块现场踏勘。市土地收购中心负责本次出让活动书面答疑。受理答疑时间自2023年6月28日至7月5日,其它时间不受理答疑申请。具体规定详见《出让国有建设用地使用权挂牌文件》。

八、本次出让交易时间为2023年7月18日9时起至7月27日15时30分止。网上交易系统接受竞买人竞买报价的截止时间为2023年7月27日15时30分。

如果挂牌时间截止时仍有竞买人表示愿意

继续竞价,转入延时竞价,通过延时竞价系统报价,确定竞得人。

九、特别提示

(一)申请竞买资格的截止时间和交纳竞买保证金的截止时间均为2023年7月25日16时。

(二)申请人须使用CA锁登录网上交易系统,并及时足额交纳竞买保证金,竞买保证金交纳时间以银行到账时间为准。交易系统自动颁发的《竞买资格确认书》作为申请人参与竞买的(有效)凭证。

(三)申请人的基本账户是市公共资源交易中心收取竞买保证金的唯一账户。

呼和浩特市土地收购储备交易中心
2023年6月28日

挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况

序号	宗地编号	宗地位置	供地面积		土地用途(用地性质)	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始成交价(万元)	竞价递增最小幅度(万元)	地价款缴清时限	公共租赁住房配建要求	备注
			平方米	亩											
1	呼土收储挂2023029号	鄂尔多斯大街以北、24米规划路以西	29868.908	44.803	零售商业用地(商业用地兼容商务用地,兼容比例小于49%)	<4.0	<40%	—	40	12000	24865.7464	200	自出让合同签订之日起1个月内缴清成交价50%的首付款,剩余价款自成交之日起60日内缴清	不配建	具体出让条件详见宗地简介